GIẢI HÓA LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI 2 TRANG 76 SGK HÓA LỚP 9
Đề bài

Viết các phương trình hoá học của S, C, Cu, Zn với khí O2. Cho biết các oxit tạo thành thuộc loại nào. Viết công thức các axit hoặc bazơ tuong ứng với mỗi oxit đó.

Đáp án bài 2 trang 76 sgk hóa lớp 9

[image: image1.jpg]£ e
S+ 0; = S0y C+0; —CO,

L4 ¢
2Cu +0, — 2Cu0; 2Zn + Oy — 2Zn0




SO2 là oxit axit, có axit tương ứng là H2SO3
CO2 là oxit axit, có axit tương ứng là H2CO3
CuO là oxit bazơ, có bazơ tương ứng là Cu(OH)2
ZnO là oxit lưững tính, có bazơ tương ứng là Zn(OH)2 và axit tương ứng là H2ZnO2
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